

**Kategorija:** Analne Kupe

Crna analna kupa 12cm

Šifra proizvoda: LVTOY00187

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte uživanje u istraživanju novih dimenzija zadovoljstva uz našu crnu analnu kupu od visokokvalitetnog silikona. Ova elegantna igračka iz Lovetoy kolekcije savršeni je izbor za sve one koji žele da započnu svoje putovanje u svet užitaka na siguran i prijatan način. Sa dužinom od 12,2 cm i prečnikom od 3,3 cm, ona je dizajnirana da pruži idealnu ravnotežu među udobnošću i uzbuđenjem. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni korisnik, ovaj proizvod će vas oduševiti svojom konstruisanom savršenom formom.

Proizvod je opremljen inovativnim vakuumskim postoljem, što ga čini izuzetno praktičnim za korišćenje u različitim okruženjima. Bilo da se opušate u kupatilu ili želite da uživate u novoj avanturi u svom intimnom prostoru, naš proizvod je spreman da vam pruži jedinstveno iskustvo. Njegova vodootpornost dodatno garantuje sigurno i ugodno korišćenje, tako da se možete potpuno posvetiti uživanju bez ikakvih briga.

Oblik klasičnog vrha omogućava lako umetanje, dok uski stoper pruža dodatnu sigurnost i udobnost prilikom dugotrajnog nošenja. Sa težinom od samo 0.09 kg, **proizvod** je dovoljno lagan da ne ometa vaše kretanje, što omogućava neograničeno uživanje. Bilo da ste sami ili u društvu, istražujući svoje želje, ovaj analni kup pruža vam slobodu da uživate bez osećaja nelagodnosti.

Za maksimalno prijatno iskustvo, preporučujemo korišćenje s vodenim lubrikantom. Lubrikant će dodatno poboljšati svaki trenutak, čineći ga još prijatnijim. U našoj online prodavnici možete pronaći sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije, uključujući široku paletu lubrikanata, igračke i dodatke koji će učiniti vaše iskustvo još uzbudljivijim. Naša misija je da vam omogućimo pristup kvalitetnim proizvodima koji će dodatno obogatiti vaše intimne trenutke.

Diskretno pakovanje i dostava direktno na vašu adresu su samo neki od načina kako pokazujemo da cenimo vašu privatnost. Kupovina u našoj online prodavnici predstavlja jednostavan i siguran

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

način da obogatite svoj život. Kada kupujete kod nas, možete biti sigurni da će vaša porudžbina stići u tajnosti, bez obzira na to koliko je delikatna.

Uživanje u istraživanju svog zadovoljstva nikada nije bilo lakše. Naš **proizvod** nije samo igračka; to je ulaznica u svet koji će zadovoljiti vašu radoznalost i podstaći vaša čula. Pridružite se mnogima koji su već otkrili čaroliju ovog proizvoda i odvojite vreme za sebe. Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo uživanja i dodate dašak uzbuđenja svom intimnom životu.

Posetite nas i istražite sve mogućnosti koje vam nudimo. Kada jednom probate naš **proizvod**, sigurni smo da će vam se dopasti, i postati nezaobilazni deo vaših intimnih trenutaka. Uživajte u istraživanju novih dimenzija zadovoljstva, jer zaslužujete da se osećate dobro i slobodno. Učinite prvi korak ka otkriću novih užitaka sa našom crnom analnom kupom od silikona i otkrijte kako može obogatiti vaš život.

Deklaracija

Model:	Crna analna kupa 12cm LVTOY00187
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Vodootporni
Barkod:	6970260901499
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------